

SCRISOARE DE INTENȚIE

ROMÂNIA ROMÂNĂ	
SOCIETATEA ROMÂNĂ DE DERMATOLOGIE	
INTRARE LIBERĂ Nr. 40	
Ziua 27	18.02.2021

Nume/Prenume Alecu Mihail, membru al Societății Române de Dermatologie, în conformitate cu art. 14 din Statutul Societății Române de Dermatologie doresc să îmi depun candidatura pentru ocuparea poziției de membru în Consiliu Director al Societății Române de Dermatologie.

Motivație:

Activitatea mea în domeniul dermatovenerologiei s-a desfășurat atât ca medic clinician în spital cât și ca cercetător științific și profesor de dermatologie. Am putut acumula o deosebită experiență clinică și de cercetare științifică în domeniul dermatologiei, pe care am putut s-o comunic studenților și rezidenților cu care am colaborat.

Activitatea mea în domeniul dermatologiei s-a împletit cu activitatea în domeniul alergologiei și imunologiei clinice, fiind medic primar în această specialitate.

De peste 15 ani sunt membru în comitetul director al Societății Române de Dermatologie, unde pe baza experienței acumulate am putut participa activ și competent la toate acțiunile și deciziile care au fost luate.

În această perioadă și până în prezent am fost redactor șef al revistei Dermatovenerologia. M-am străduit să mențin un nivel științific al revistei și să apară constant în format on-line și tipărit, răspunzând normelor de indexare internaționale.

Revista, prin articolele publicate a menținut direcțiile de activitate ale Societății Române de Dermatologie.

Pentru perioada următoare îmi propun să candidez pentru un nou mandat al Societății Române de Dermatologie.

Îmi doresc ca în acest nou mandat să continui activitatea mea în Comitetul Director al Societății Române de Dermatologie, să continui activ și competent la luarea deciziilor privind activitatea dermatologică, pentru menținerea și ridicarea Societății Române de Dermatologie la un nivel organizatoric și științific corespunzător sarcinilor pe care și le propune.

Voi respecta statutul Societății Române de Dermatologie și voi urmări respectarea statutului de către toți ceilalți membri ai societății.

Voi căuta permanent ca revista să mențină și să respecte standardele internaționale, atât din punct de vedere al conținutului articolelor cât și al prezentării grafice.

Voi încerca să am o bună comunicare cu membrii Comitetului Director și membrii colectivului de redacție privind orientarea, conținutul și grafica revistei. Voi continua politica revistei de promovare a elementelor de noutate în domeniul dermatologiei (cercetare științifică, cazuri clinice) bine documentate și argumentate.

Voi căuta, în activitatea mea în cadrul Comitetului Director să acționez pentru creșterea prestigiului și credibilității Societății Române de Dermatologie în desfășurarea activității dermatologice din țara noastră

Date de contact:

Telefon: [redacted]

Email: [redacted]

Nume Prenume: Alecu Mihail

Semnătura

18.02.2021

SOCIETATEA ROMÂNĂ DE DERMATOLOGIE

DECLARAȚIE DE INTERESE

Societatea se angajează la transparență și la luarea obiectivă a deciziilor la toate nivelurile organizatorice. Societatea oferă educație medicală continuă, care este independentă, echitabilă, echilibrată și obiectivă și fără interese comerciale. Pentru ca Societatea să funcționeze în mod eficient în aceste scopuri, este important ca deciziile și acțiunile Societății să nu fie în mod nejustificat influențate de orice interese ale membrilor individuali. Prin urmare, este important să se identifice dacă există un conflict real sau potențial de interese. În majoritatea cazurilor divulgarea va fi suficientă pentru a proteja integritatea acțiunilor Societății. Rareori, în cazul în care declarația nu este conformă, pot fi luate măsuri suplimentare.

Membrii Societății care se află în poziții de conducere (membrii aleși sau desemnați de Adunarea Generală, membrii ai Consiliului Director, președinții comitetelor și comisiilor, editorii Revistei Dermatovenerologia) trebuie să înțeleagă faptul că ocupă o poziție de încredere și este de așteptat să acționeze în orice moment, în cel mai bun interes al Societății de bună-credință și fără a favoriza sau părtini și pentru a evita chiar și aparența de utilizare a pozițiilor lor pentru a avansa în orice interes personal sau pentru câștig personal sau al unui terț.

Acești membri aflați în poziții de conducere ar trebui să prezinte o descriere a tuturor circumstanțelor personale și profesionale care ar putea crea un interes privat, în conflict cu interesul Societății. O dezvăluire cuprinzătoare a relațiilor financiare cu un interes comercial care produc bunuri sau servicii de îngrijire a sănătății consumate sau utilizate de către pacienții trebuie să fie indicat pe formularul dat și semnat.

Membrii aflați în poziții de conducere trebuie să semneze și să actualizeze anual următoarea declarație: "Voi acționa în orice moment în bună-credință, fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele în afara cărora pot intra într-un posibil conflict cu datoria mea față de Societate."

Secretarul general va păstra declarațiile privind conflictul de interese la sediul Societății și le va pune la dispoziția membrilor Societății. Secretarul general revizuieste periodic declarațiile iar în cazul în care este necesară o intervenție va transmite declarațiile comitetului de etică, în același timp informând Consiliului Director al SRD asupra oricărui conflict care ar putea fi semnificativ. Comitetul de etică inițiază orice cerere pentru mai multe informații și raportează concluziile sale Secretarului general și Consiliului Director al SRD asupra oricărui fapt care ar putea fi semnificativ.

Subsemnatul Alecu Mihail declar prin prezenta că, în calitate de membru în Consiliul Director al Societății Române de Dermatologie ocup o funcție de încredere. Voi acționa mereu cu bună-credință și fără părtinire și nu voi favoriza interesele din afara Societății. Ori de câte ori interesele mele sau alte responsabilități ar putea reprezenta un risc față de Societate, le voi declara și voi acționa în așa fel încât să evit chiar și aparența de a folosi poziția mea pentru a promova orice interes personal sau al unei entități cu care am o relație semnificativă.

Declar prin prezenta că, în ceea ce mă privește, niciun aspect al vieții mele personale sau profesionale nu mă pun în poziția de a avea vreun interes personal, care să fie în conflict cu orice interes al Societății sau cu obligațiile mele față de Societate.

OBLIGAȚII

Voi acționa în orice moment, cu bună-credință și fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele mele din afara Societății care ar putea să intre în conflict cu datoria mea față de Societate și să nu acționez într-un mod incompatibil cu scopurile Societății.

Data: 18.02.2024

Secretar,

Curriculum Vitae

Nume, prenume	Alecu Mihail
Adresă	86, Calea Ponișoarei, nr. 4081, ap.20, București, România
Telefon	011 26044192
E-mail	alecu.mihail@gmail.com
Naționalitate	Română
Data nașterii	17-08-1950
Loc de muncă	Profesor- Facultatea de medicină a Universității « Titu Maiorescu » Medic dermatolog – Dermatologie-Alergologie la Societatea Biomed S.A.
Educație și formare	Facultatea de Medicină București Specialitatea : Medicină generală <ul style="list-style-type: none">• Cercetator științific principal gradul I• Doctor în medicină cu teza "Citochinele în tratamentul local al unor tumori maligne cutanate" (1994), UMF București• Profesor titular de curs Dermato-venerologie, Univ. Titu Maiorescu, București
Specialitate	- Medic primar dermato-venerologie - Medic primar alergologie și imunologie clinică
Informații adiționale	- Editor șef al revistei Dermatovenerologia din 2007 - Expert evaluator : Community's 5 th Framework Programme - În ultimii 20 de ani participă și conduce 6 proiecte de cercetare
Premii	-Premiul Academiei Române - Daniel Danielopolu -1990 pentru studiul " Interferon treatment in Kaposi's sarcoma". -Premiul Academiei Române – V. Babes – 1992 for the study -Premiul Academiei Române - Gheorghe Marinescu – 2001 for the study Apoptosis- programmed cell death -Premiul I pentru proiecte de cercetare dezvoltare domeniul prioritar- sănătate- acordat de ANCS- 2008

Lista proiectelor internaționale

Protein phosphatases in malignant transformation. BIOMED I, Leuven University (Belgium) 1993-1996

Immunogenic basis of hypersensitivity to metals. PECO 93, Modena University / 1993-1996

Lista proiectelor naționale

- Citokinele în tratamentul local a bolilor proliferative cutanate
Programul Național "Orizont 2000" Nr. Contract 027/1996, director de contract
Perioadă de execuție 1996-1999

- "Aspecte Imunologice și Terapeutice în dermita de contact"
Programul Național "Orizont 2000" Nr. Contract 672/1999, director de contract
Perioadă de execuție 1997-1999

- "Cercetări privind apoptoza în tumorile maligne cutanate"
Programul Național "Orizont 2000" Nr. Contract 0723/1999. Director de contract
Perioada de execuție 1999-2000

- "Semnificația limfocitelor CD4+CD25+ (reglatoare) în bolile autoimune (lupus eritematos și pemfigus vulgar)". Director de contract

Programul Național "Viață și sănătate", Nr. Contract 272/2003
Perioada de execuție 2004-2006

- "Metode inovative de fotochemoterapie cu noi fotosensibilizatori nanostructurali, de la sinteză la studiu clinic". Director subprogram

Programul de excelență CEEEX, Nr. contract 18-5/2005
Perioadă de execuție 2005-2008

Expertor evaluator programme VIASAN și contracte de excelență (CEEEX)

Expert evaluator Comisia Europeană pentru Programe de Cercetare Europeană « Community's 5 Framework Programme

Publicații

100 de comunicări și articole dintre care 25 de articole publicate în revistă internațională indexată.

Cărți:

- SARCOMUL KAPOSÍ – Editura tehnică, 1998, 230 pagini

- APOPTOZA- MOARTEA CELULARĂ PROGRAMATĂ Prima ediție 1999, a doua ediție 2002, Editura Academiei 515 pagini

- PATOLOGIA MOLECULARĂ A PIELII – Editura Medicală, 2006, 495 pagini

- ALERGIA LA MEDICAMENTE – Editura Medicală, 2002, 389 pagini

- DERMATO-VENEROLOGIA – Editura Didactică și Pedagogică, 2009, 303 pagini

- ALERGIA LA ANTIBIOTICE - în tratat de boli infecțioase (editor prof. Emanuel Ceaușu) – sub tipar

18.02.2024

Semnătura

DECLARAȚIE DE CONSIMȚĂMÂNT

Sunt de acord ca Societatea Română de Dermatologie cu sediul în Str. Ionel Perlea, nr. 10, sector 1, București, România, să fie autorizată să prelucraze datele mele personale introduse în formularele de înregistrare ca și membru SRD sau înregistrare la evenimente/congrese, precum și datele care sunt colectate în cadrul relațiilor cu Societatea, în următoarele scopuri: *devenire membru al Societății Române de Dermatologie; primire de invitații și înscriere la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, simpozioane; primiri de materiale științifice în domeniu; colaborări cu alte instituții profesional-științifice, institute de cercetare, din țară și străinătate; colaborări cu Ministerul Sănătății în activitatea de ocrotire a sănătății în domeniul specialității dermatovenerologice precum și cu oricare alte instituții de cercetare științifică, instituții de învățământ superior, instituții publice sau private, guvernamentale sau neguvernamentale, entități politice, comunități și lideri locali, din România sau din alte țări, precum și cu organisme și organizații internaționale; obținerea de burse; decontarea unor cheltuieli; înscrierea ca și medic curant în Registrul Național de Boli Dermato Venerologice; primirea de mesaje de felicitare și anunțuri aniversare.*

Consimțământul în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, precum și furnizarea datelor menționate sunt voluntare sau există un interes legitim (ex: pentru a deveni membru, pentru a participa la un congres, etc.).

Vă puteți exercita, în mod gratuit, următoarele drepturi, în conformitate cu dispozițiile prevăzute de Regulamentul General privind Protecția Datelor și de legislația națională: *Dreptul la informare, dreptul de acces la datele dvs., Dreptul de intervenție, Dreptul de opoziție, Dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale.*

Trebuie să înțelegeți că, în ciuda retragerii consimțământului, vom avea totuși dreptul de a utiliza sau de a divulga datele dvs. cu caracter personal, dacă avem un interes legitim, suntem obligați sau autorizați să facem acest lucru prin legislația aplicabilă în vigoare.

În cazul în care aveți întrebări legate de această declarație de consimțământ sau de protecția datelor de către *Societatea Română de Dermatologie* în general, vă rugăm să nu ezitați să contactați ofițerul nostru pentru protecția datelor la adresa de e-mail: office@srd.ro.

Puteți afla mai multe informații despre modalitatea în care *Societatea Română de Dermatologie* prelucraza datele dvs. Va rugăm să consultați *Notificarea privind protecția datelor* publicată pe pagina noastră web: www.srd.ro

Sunt de acord să fiu contactat în scopul primirii de invitații la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, primirii de materiale științifice în domeniu, informări, diverse mesaje de felicitare și anunțuri aniversare etc.

Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Am înțeles această declarație de consimțământ și sunt de acord cu prelucrarea datelor mele personale în scopurile descrise în această declarație de consimțământ.

Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Nume și prenume (a se completa cu majuscule):

ALECU MIHAIL

Data completării: 18.02.2024

Semnătură:

